



**Segunda retificação do Edital 013/2023/UFSJ/PROPE/ASSIN
Seleção de Candidatos a Bolsas de Estágio Pós-doutoral (BEPD)**

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPE) e a Assessoria para Assuntos Internacionais da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ) retificam o Edital 013/2024/PROPE/ASSIN – Seleção de Candidatos a Bolsas de Estágio Pós-doutoral (BEPD), como a seguir:

Leia-se:

6.3 - Na etapa de seleção pelo PPG, deve-se incluir, obrigatoriamente:

6.3.7. Documento que deve ser assinado pelo chefe de departamento/ coordenador do GAD (Grupo de atuação docente), constando o nome completo do professor, a cidade, o país e período do desenvolvimento do estágio pós-doutoral, conforme modelo disponível no endereço https://ufsj.edu.br/prope/editais_da_prope.php.

São João del-Rei, 21 de maio de 2024.

Prof. Liliane Assis Sade de Resende
Assessora para Assuntos Internacionais

Prof. André de Oliveira Baldoni
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação